

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 31 ianuarie 2023

La ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 31 ianuarie 2023 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau precum și toți directorii și șefii de serviciu din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți și ai instituțiilor subordonate.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din 31 ianuarie 2023. Prin Dispoziția nr. 21/27.01.2023, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 31 ianuarie 2023, orele 14⁰⁰. Înainte de depunerea jurământului și de a prezenta ordinea de zi, vă supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din 22 decembrie 2022, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 decembrie 2022, procesul verbal al ședinței extraordinare din 11 ianuarie 2023, procesul verbal al ședinței extraordinare din 13 ianuarie 2023 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 18 ianuarie 2023. Cine este de acord? 29 de voturi. Înainte de a da citire ordinii de zi, vă reamintesc faptul că s-a vacantat un loc de consilier județean, s-a făcut propunerea de supleant, s-a validat supleantul, motiv pentru care acum urmează procedura de depunere a jurământului de către domnul consilier Maliborschi Victor. Vă rog să veniți să depuneți jurământul.

Domnul consilier Maliborschi Victor:

Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Mehedinți. Așa să-mi ajute Dumnezeu.

A venit domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Felicitări. Să fie într-un ceas bun. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 14/26.01.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 45/31.03.2021 privind modificarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Mehedinți.

2. Proiect de hotărâre nr. 7/16.01.2023 privind organizarea și funcționarea învățământului special liceal și special postliceal la nivelul județului Mehedinți, în cadrul Liceului tehnologic Special Drobeta, pentru anul școlar 2023-2024.

3. Proiect de hotărâre nr. 8/16.01.2023 privind organizarea și funcționarea învățământului special preșcolar, primar și gimnazial la nivelul județului Mehedinți, în

cadrul Centrului Școlar de Educație Incluzivă „Constantin Pufan”, pentru anul școlar 2023-2024.

4. Proiect de hotărâre nr. 9/16.01.2023 privind modificarea și completarea Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale serviciilor sociale: Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Burila Mare – Anexa nr.40, Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Cireșu – Anexa nr.35, Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Șimian Anexa nr.15 și Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Strehaia – Anexa nr.33.

5. Proiect de hotărâre nr. 11/26.01.2023 privind modificarea Anexei la HCJ nr. 87/25.05.2022 privind aprobarea Acordului de Parteneriat încheiat între Ministerul Afacerilor Interne, Inspectoratul de Poliție Județean Mehedinți și Unitatea Administrativ – Teritorială Județul Mehedinți pentru depunerea proiectului „Reabilitarea și modernizarea sediului Poliției municipiului Drobeta Turnu Severin din cadrul I.P.J. Mehedinți, bd. Carol nr. 75”, modificată și completată prin HCJ nr. 142/30.09.2022.

6. Proiect de hotărâre nr. 10/26.01.2023 privind modificarea HCJ nr. 88/25.05.2022 privind aprobarea proiectului ”Reabilitarea și modernizarea sediului Poliției municipiului Drobeta Turnu Severin”, aprobarea cheltuielilor legate de proiect, precum și descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect, modificată și completată prin HCJ nr. 145/05.10.2022.

7. Proiect de hotărâre nr.12/26.01.2023 privind modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Județean nr. 126/26.11.2021 privind modificarea și completarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Mehedinți.

8. Proiect de hotărâre nr. 13/26.01.2023 privind aprobarea Planului de investiții pe anul 2023 aferent activelor date în administrare/concesiune pentru Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Mehedinți care se finanțează din Fondul IID.

9. Proiect de hotărâre nr.15/26.01.2023 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Bibliotecii Județene ”I.G. Bibicescu” Mehedinți.

10. Proiect de hotărâre nr. 16/26.01.2023 pentru modificarea Anexei 1 și Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 136/30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico – economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare/Modernizare DJ 671E pe tronsonul km 5+000 (Pârvulești, sector început sector betonat) – Căzănești km 19+888 (int. cu DN 67)”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

11. Proiect de hotărâre nr. 17/26.01.2023 pentru modificarea Anexei 1 și Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 137/30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico – economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare/Modernizare DJ 606A pe tronsonul Dumbrava (sfârșit sector modernizat) – Plopi (int. cu DJ 561A)”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

12. Proiect de hotărâre nr. 18/26.01.2023 pentru modificarea Anexei 1 și Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 134 din 30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico – economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare DC 76 pe tronsonul DC74 – Stăncești”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

13. Proiect de hotărâre nr. 19/26.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al județului (cod 02), bugetului fondurilor externe nerambursabile (cod 08), a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile (cod 02), a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile (cod 08) și a listei de investiții cu obiective finanțate din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului (calamități), pe anul 2023.

14. Proiect de hotărâre nr. 20/26.01.2023 privind aprobarea bugetelor din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul local, a listei de investiții din venituri proprii și a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile pentru aceste instituții, pe anul 2023.

15. Proiect de hotărâre nr. 21/26.01.2023 privind aprobarea numărului de posturi, a organigramei și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate ale Consiliului Județean Mehedinți.

16. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

Cine este de acord cu ordinea de zi? 31 de voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 14/26.01.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 45/31.03.2021 privind modificarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Mehedinți.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre domnul Maliborschi va trece în comisiile din care făcea parte domnul Marcoci, respectiv la comisia juridică și la comisia de urbanism.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goşa Marian - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Manţog Valeriu Ştefan - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Nişulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Paşolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Picioruş Valentin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Roşca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiş Ion - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Udrişte Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 7/16.01.2023 privind organizarea şi funcţionarea învăţământului special liceal şi special postliceal la nivelul judeţului Mehedinţi, în cadrul Liceului Tehnologic Special Drobeta, pentru anul şcolar 2023-2024.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

În baza propunerii Liceului Tehnologic Special Drobeta, precum şi a avizului eliberat de Ministerul Educaţiei Naţionale în vederea organizării reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar pentru anul 2023-2024, propunem aprobarea organizării şi funcţionării învăţământului special liceal şi special postliceal la nivelul judeţului Mehedinţi.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii şi comerţ, Comisia învăţământ, cultură, sănătate, Comisia relaţii externe şi Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot şi s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Cenuşe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Goşa Marian - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 8/16.01.2023 privind organizarea și funcționarea învățământului special preșcolar, primar și gimnazial la nivelul județului Mehedinți, în cadrul Centrului Școlar de Educație Incluzivă „Constantin Pufan”, pentru anul școlar 2023-2024.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

În baza propunerii Centrului Școlar de Educație Incluzivă „Constantin Pufan”, precum și a avizului eliberat de Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți, propunem aprobarea organizării și funcționării învățământului special preșcolar, primar și gimnazial la nivelul județului Mehedinți, pentru anul școlar 2023-2024.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se pune la punctul 4 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 9/16.01.2023 privind modificarea și completarea Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale serviciilor sociale: Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Burila Mare – Anexa nr. 40, Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Cireșu – Anexa nr. 35, Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Șimian Anexa nr. 15 și Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Strehaia – Anexa nr. 33.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin hotărârile Consiliului Județean Mehedinți 140/29.12.2021, 139/30.09.2022, 138/30.09.2022 și 140/30.09.2022 cele 4 centre au fost transformate, iar pentru licențiere și acreditare este nevoie de modificarea regulamentului în centrul de îngrijire și asistență socială. Este singura modificare pe care o cuprinde anexa.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

La acest proiect, spicuiind raportul de specialitate, avem practic modificări la denumirea celor 4 centre, respectiv Burila Mare, Cireșu, Șimian și Strehaia; și ce aș vrea eu să mai evidențiez aici la centrul de la Burila Mare, se spune în raport că nu deține licență de funcționare și sunt realizate demersurile legale în vederea obținerii licenței de funcționare. Aici trebuie avut în vedere, și să fim atenți, să facem demersurile pentru obținerea licenței de funcționare.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Este domnul director Bidilici prezent în sală, știe ce are de făcut, este în procedură de autorizare.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin – nu a participat la vot
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 11/26.01.2023 privind modificarea Anexei la HCJ nr. 87/25.05.2022 privind aprobarea Acordului de Parteneriat încheiat între Ministerul Afacerilor Interne, Inspectoratul de Poliție Județean Mehedinți și Unitatea Administrativ – Teritorială Județul Mehedinți pentru depunerea proiectului „Reabilitarea și modernizarea sediului Poliției municipiului Drobeta Turnu Severin din cadrul I.P.J. Mehedinți, bd. Carol I nr. 75”, modificată și completată prin HCJ nr. 142/30.09.2022.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum rețineți, prin hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 87/25.05.2022, modificată ulterior prin hotărârea 142/30.09.2022, am aprobat parteneriatul cu IPJ Mehedinți în vederea reabilitării sediului. Acolo a fost prinsă o stație de încărcare pentru autovehicule electrice, ca urmare a clarificării venită de la Guvern, ne întrebăm dacă renunțăm la aceste stații, nemaifiind bani pentru finanțarea lor, sau continuăm cu ele. Comanda IPJ Mehedinți a renunțat la această stație, deci se diminuează valoarea proiectului, ajungând la 8.475.511,04 lei și se modifică anexa în mod corespunzător.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu am înțeles, avem proiectul 11 sau 10? Ce discutăm?

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Modificarea hotărârii 87, cea cu parteneriatul.

Domnul consilier Goșa Marian:

Proiectul nr. 11, am înțeles. Nu avem discuții.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 10/26.01.2023 privind modificarea H CJ nr. 88/25.05.2022 privind aprobarea proiectului „Reabilitarea și modernizarea sediului Poliției municipiului Drobeta Turnu Severin”, aprobarea cheltuielilor legate de proiect, precum și descrierea sumară a**

investiției propusă a fi realizată prin proiect, modificată și completată prin HCJ nr. 145/05.10.2022.

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este aceeași situație ca la precedentă, se modifică valoarea care este 8.475.511,04 lei cheltuieli eligibile, fără TVA, respectiv 1.721.720 euro fără TVA. De asemenea, din descrierea investiției dispăre stația de încărcare pentru automobile electrice.

Domnul consilier Goșa Marian:

Aici am totuși o nelămurire. La mapă ni s-a prezentat la acest proiect o notă raport din 30.08.2022 emisă de Inspectoratul de Jandarmi Județean Sibiu. În subsol se spune „conform prevederilor ghidului menționat, în cadrul fiecărei solicitări de finanțare este obligatorie instalarea a câte o stație de încărcare pentru vehiculele electrice cu putere peste 22 kW, cu două puncte de încărcare per stație, la fiecare 2000 m² arie desfășurată renovată, dar nu mai puțin de o stație de încărcare de acest tip per proiect, până la epuizarea fondurilor alocate cu această destinație, în valoare de maxim 25.000 euro fără TVA. La momentul depunerii cererii de finanțare bugetul alocat în mod distinct stațiilor de încărcare a fost epuizat, drept pentru care cheltuielile aferente acestora trebuie suportate din bugetul beneficiarului”. Deci, să înțeleg că nici Sibiu nu a prins acest proiect cu aceste stații de încărcare, și este dată spre atenționare către noi.

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

S-a dat anexa de către Ministerul de Interne, a anexat această notă de raport pentru stații dacă vin cu cheltuieli neeligibile și pun banii de la ei, sau vin fără. Nota de raport este comunicată între IPJ și minister.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Dacă ministerul a dat acordul IPJ-ului să renunțe la această stație de încărcare, minister care a elaborat ghidul de finanțare, înseamnă că știe perfect ghidul de finanțare și nu riscă să piardă IPJ Mehedinți proiectul.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr.12/26.01.2023 privind modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Județean nr. 126/26.11.2021 privind modificarea și completarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Mehedinți.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Menționez că s-au emis ordinele prefectului, și a fost numit domnul Dina Mănoiu Ionel la comanda Inspectoratului de Jandarmi Mehedinți în locul domnului Zanfir Adrian în cadrul ATOP, și în locul domnului Dragomir Florentin la ISU domnul Gogîltan Marius Cristi.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 13/26.01.2023 privind aprobarea Planului de investiții pe anul 2023 aferent activelor date în administrare/concesiune pentru Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Mehedinți care se finanțează din Fondul IID.**

Domnul Mitroi Costel:

Fondul IID pentru întreținere, înlocuire și dezvoltarea activelor date în administrare sau în concesiune, inclusiv a celor dezvoltate cu finanțare nerambursabilă din partea Uniunii Europene, și în conformitate cu programul aprobat de autoritatea administrației publice locale sau cu programul specific de operare și în urma analizei operatorilor de salubritate atât pentru stația de la Malovăț cât și pentru stațiile de transfer din Orșova, Baia de Aramă, Strehaia și Vinju Mare se impune realizarea de reparații, înlocuiri sau investiții care să optimizeze funcționarea facilităților din cadrul sistemului. Aceste propuneri de reparații, înlocuiri sau investiții sunt descrise în Planul de investiții pe anul 2023 din Fondul de Întreținere, Înlocuire, Dezvoltare constituit pentru Sistemul de Management al Deșeurilor, anexă la raport.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Noi am discutat și la comisie, în mare, acest proiect, dar răsfoind raportul de specialitate mi-a atras atenția următorul aspect: trimestrial operatorii de salubritate plătesc către UAT județul Mehedinți o redevență în cuantum de 26,05 lei/tonă; sumele plătite de operatori alimentează Fondul de întreținere, înlocuire și dezvoltare; lista investițiilor a fost întocmită ținând seama de următoarele, iar printre cele enumerate este avem: acțiunea rozătoarelor asupra cablurilor și a tablourilor electrice, perioada lungă de timp scursă de la data achiziționării mijloacelor de transport și a recipientilor de colectare 2013-2021, compoziția deșeurilor colectate și tratate în stația de tratare mecano-biologică Malovăț unde avem conținut mare de deșuri din construcții și demolări. Aici aș vrea să atrag atenția domnului Mitroi și noi, domnule președinte, dacă putem face ceva în sensul acesta, pentru că municipiul Drobeta Turnu Severin și întreg județul nu au unde depozita aceste deșuri din construcții și demolări. Și, de aceea, s-a făcut un depozit, știu că era discuția, și e normal să se facă demersurile pentru acest depozit.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Aceste deșeuri rezultate din construcții nu reprezintă obiectul proiectului nostru.

Domnul consilier Goșa Marian:

Era o paranteză, pentru că ne strică utilajele.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Tocmai. Fiecare proprietar care face lucrări din care rezultă astfel de deșeuri din construcții trebuie să contracteze individual operatorii de salubritate, și acele deșeuri trebuie aduse direct la groapa de gunoi, dacă nu ai astfel de depozite. Doar că și noi, și primarii, și cetățenii, nu am conștientizat suficient că trebuie să facem o colectare selectivă; și la fel și cetățenii, când scot gunoiul la poartă, să nu mai pună materiale rezultate din construcții. Pentru că așa se încarcă factura primăriilor, care plătesc la tonă, și una este să se colecteze deșeuri menajere și alta este să se colecteze cărămizi, gresie, faianță, vase de chiuvetă, vase de WC, și multe altele. Pentru că acestea ajung, din păcate, la stația de la Malovăț, și din cauza acestora utilajele se distrug; și se vor distruge în continuare, și va trebui să băgăm bani, dacă la un moment dat nu se va înțelege că în pubela aia pe care o scoți la poartă nu trebuie să pui astfel de materiale.

Domnul consilier Goșa Marian:

Da, să sperăm că, dacă am înțeles eu bine, până în 2025 o să fim obligați să colectăm deșeurile selectiv. Am înțeles, aceste propuneri de reparații, înlocuiri sau investiții sunt descrise în Planul de investiții pe anul 2023 din Fondul de Întreținere, Înlocuire, Dezvoltare constituit pentru Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Mehedinți, și ele trebuie făcute ca atare.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil – nu a participat la vot
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 15/26.01.2023 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Bibliotecii Județene „I.G. Bibicescu” Mehedinți.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

Având în vedere referatul de specialitate al președintelui Consiliului Județean și nota de fundamentare înaintată de Biblioteca Județeană I. G. Bibicescu, la nivelul bibliotecii județene se propun următoarele modificări: desființarea Secției împrumut, literatură și artă ce are în structură 4 posturi – 2 posturi ocupate și 2 posturi vacante. Urmare desființării secției, ocupanții posturilor ocupate vor fi mutați în cadrul altor structuri ale bibliotecii, iar fondul de carte și obiectele de inventar vor fi mutate în cadrul Secției de împrumut Casa Tineretului. Totodată, din statul de funcții al Bibliotecii Județene se vor mai desființa două posturi de bibliotecar SIA.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Noi am mai discutat și la comisii, doamna directoare ne-a explicat ce și cum. În raportul cu privire la modificarea organigramei și a statului de funcții ale Bibliotecii Județene I. G. Bibicescu avem aici contractul nr. 153/09.12.2013 încheiat între S.C.M. Mehedințeană și Biblioteca Județeană I. G. Bibicescu. La data de 30.03.2020 s-a încercat încheierea unui act adițional, după câte înțeleg proprietarul nu a mai răspuns, și de la data expirării contractului Secția bibliotecii a funcționat în spațiu închiriat în baza art. 1810 Cod civil, adică prin tacita relocațiune. Practic noi am luat această măsură de mutare, și în urma unui control al Inspectoratului pentru Situații de Urgență, care în nota de control a inițiat ca măsură schimbarea instalației electrice care nu era conformă și remedierea acestui aspect intrând în sarcina proprietarului, și de asemenea aveau imposibilitatea împrumutului de carte pentru persoanele cu dizabilități deoarece spațiul nu putea fi modificat pentru că se afla la etajul 1. Totuși e un lucru benefic, o să facem și o economie, dacă înțeleg bine, de 26.759 lei care era chiria la acest spațiu. În principiu, suntem de acord cu acest proiect.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Am și eu o întrebare, înțeleg că se desființează 2 posturi - îmi cer scuze, la ședința de comisii nu am putut să fiu pe deplin prezentă, și nu știu exact ce s-a discutat, - dacă cele două posturi sunt ocupate în momentul de față, sau sunt vacante.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Sunt posturi vacante.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:
Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioaruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – abținere
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 16/26.01.2023 pentru modificarea Anexei 1 și Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 136/30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico – economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare/Modernizare DJ 671E pe tronsonul km 5+000 (Pârvulești, sector început sector betonat) – Căzănești km 19+888 (int. cu DN 67)”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.**

Doamna Drăghia Daniela:

Prin Hotărârea de Consiliu Județean nr. 136/30.09.2022 s-a aprobat documentația de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru acest obiectiv de investiții. Ulterior acestei aprobări, a fost actualizat Ordinul ministrului dezvoltării, lucrurilor publice și administrației nr. 2708/18.10.2022, prin care au fost modificate aceste anexe. Prin acest proiect de hotărâre propunem actualizarea acestor anexe conform ordinului.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ca să clarificăm, nu se schimbă absolut nimic, doar modelul anexelor a fost modificat prin ordin de ministru, și trebuie să introducem aceleași valori.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 17/26.01.2023 pentru modificarea Anexei 1 și Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 137/30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico – economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare/Modernizare DJ 606A pe tronsonul Dumbrava (sfârșit sector modernizat) – Plopi (int. cu DJ 561A)”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”,**

precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Doamna Drăghia Daniela:

Este aceeași situație, se modifică modelul anexelor.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 18/26.01.2023 pentru modificarea Anexei 1 și Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 134 din 30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico – economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare DC 76 pe tronsonul DC74 – Stăncești”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național**

de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Este aceeași situație.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 19/26.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al județului (cod 02), bugetului fondurilor externe nerambursabile (cod 08), a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile (cod 02), a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile (cod 08) și a listei de investiții cu obiective finanțate din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului (calamități), pe anul 2023.**

Doamna Vijulie Loredana:

Bugetul județului pe anul 2023 este în sumă de 406.071 mii lei. Acest buget a fost întocmit în conformitate cu Legea 368/2022 - legea bugetului de stat pe anul 2023 și în conformitate cu Legea 273/2006 - legea finanțelor publice. Veniturile județului Mehedinți se compun din cote și sume din impozit pe venit, cote și sume care se stabilesc prin formulă de către Ministerul Finanțelor și se transmit județului Mehedinți. Cotele, în acest an, sunt în sumă de 35.310 mii lei iar sumele de 4.944 mii lei. La acestea se adaugă taxele din utilizarea bunurilor prevăzute în sumă de 340 mii lei, veniturile din concesiuni și închirieri în sumă de 500 mii lei, diverse venituri de 2.410 mii lei. În completare, vine legea bugetului de stat 368/2022 și alocă județului Mehedinți suma de 58.911 mii lei pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate. Și aici, după cum știm, este Direcția de asistență socială și protecția copilului pentru care s-a alocat suma de 43.163 mii lei, din care pentru centrele de copii și centrele de handicap 40.595 mii lei iar pentru căminele cu persoane vârstnice 2.568 mii lei. Pentru învățământul special s-a alocat suma de 1.819 mii lei pentru cheltuieli materiale, și aici avem cele 3 centre – Centrul școlar pentru educație incluzivă „C-tin Pufan”, CJRAE și Liceul Tehnologic Special Drobeta. S-a alocat suma de 331 mii lei pentru bursele elevilor, sumă repartizată pe Centrul Pufan, s-a alocat suma de 1.432 mii lei pentru copiii cu cerințe educaționale speciale, din care 400 mii lei s-au repartizat la Liceul Tehnologic Drobeta iar diferența la Centrul de la Pufan. Am primit suma de 7.783 mii lei pentru plata personalului neclerical iar suma de 4.383 mii lei pentru Programul școlii al României. Pentru drumurile județene s-a alocat suma de 17.091 mii lei, iar pentru echilibrarea județului Mehedinți am primit 54.414 mii lei. Pe lângă aceste venituri avem subvențiile de la bugetul de stat în sumă de 34.477 mii lei, din care 700 mii lei sunt alocate de la Direcția de Sănătate Publică pentru Centrul medico-social Cujmir, 145 milioane lei de la bugetul de stat pentru neutralizarea deșeurilor de origine animală, avem suma de 12.100 mii lei pentru indemnizațiile persoanelor cu handicap; pentru proiectele pe fonduri europene avem 20.637 mii lei. De asemenea, suma prevăzută de la Uniunea Europeană și de la Programul PNRR este de 148.321 mii lei. La toate aceste sume se adaugă excedentul cumulat al anului 2022 în sumă de 48.242.295,95 lei, excedent pe care noi l-am aprobat în ședința de data trecută, și pe care noi l-am propus să fie folosit pentru secțiunea de dezvoltare. Deci, veniturile județului sunt de 406.071 mii lei. Aceste venituri au fost repartizate pe fiecare capitol bugetar, pe articole, pe titluri, în funcție de solicitări, bineînțeles în ordinea priorităților. Vreau să menționez că aproximativ 256 milioane din bugetul județului se duc către investițiile județului, inclusiv proiectele. Din această sumă 87.835 mii lei reprezintă contribuțiile proprii ale Consiliului Județean pentru proiectele pe fonduri europene, cheltuielile neeligibile, dar și investițiile județului. Deci 63% din bugetul județului reprezintă secțiunea de dezvoltare, 19% reprezintă cheltuielile de personal, 9% reprezintă cheltuielile materiale, iar transferuri, rate, dobânzi, comisioane 8-9%. Vreau să menționez că, după cum știm, în anul 2020 am luat acel împrumut de 54.518 mii lei pe 15 ani pentru care am avut 2 ani de grație. Începând din acest an vom plăti rate și am prevăzut pe Cap. 87.02. Alte acțiuni economice suma de 2 milioane lei, dar această sumă reprezintă ratele doar pentru suma trasă până în acest moment de aproximativ 25 milioane. În momentul în care toată suma de 54.518 mii lei va fi trasă, va trebui să rectificăm bugetul și să suplimentăm Titlul 81.04. rambursări de credite.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Așa, ca o mică nelămurire, consultând lista de investiții pe anul 2023, anexa 3, am văzut acolo că sunt multe și sunt spre realizare expertize și documentații, este un lucru bun; ce aș vrea să întreb și vreau să profit de faptul că este colegul nostru aici, avem prevăzute cheltuieli de investiții pentru Direcția Geoparcul Platoul Mehedinți – este specificat cort și remorcă comercială.

Domnul consilier Cenușe Claudiu:

Dacă anul trecut am depus dosarul de acreditare pentru Salvamont, Salvaspeo pentru salvările din subteran, acel cort așa este demit „cort”, pentru că dacă folosim alt termen o să fie greu la achiziție; acel cort este un cort special gonflabil care se folosește în salvări ca și bază pentru salvatori, se cară, se umflă și se amplasează în zona unde este nevoie de el. Iar acea remorcă comercială este un fel de rulotă care vine goală și pe care noi vrem să o transformăm în punct de informare turistică mobil. La tot felul de sărbători, de evenimente, putem participăm cu ea, iar în zone cu aflux mare de turiști cum este Clisura sau zona Podului lui Dumnezeu, turiștii să poată să stea în rulotă indiferent de vreme, pentru că o să fie cu încălzire, cu un calculator, care să ofere informații turiștilor.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ce aș vrea să sintetizez eu față de ce a spus doamna director, suma alocată secțiunii de dezvoltare pare foarte mare, este adevărat, dar trebuie să ținem cont că $\frac{3}{4}$ din această sumă provine din fonduri europene; restul de $\frac{1}{4}$ reprezintă contribuția Consiliului Județean ca și cotă de cofinanțare a proiectelor de 2%, contravaloarea cheltuielilor neeligibile plus investițiile proprii făcute din bugetul nostru. Dar $\frac{3}{4}$ sunt din fonduri europene și am încercat din acest buget să asigurăm întreaga contravaloare a cheltuielilor neeligibile pe care le avem astăzi certe pentru anul 2023, ținând cont de faptul că până la data de 31.12.2023 toate proiectele pe care le avem pe fonduri europene trebuie să le terminăm, indiferent că sunt pe POIM sau POR. Tot ce nu se termină până la sfârșitul anului și rămâne în continuare pentru anul 2024 va rămâne exclusiv pe bugetul nostru. Deci scopul este ca până la sfârșitul anului tot ce înseamnă fonduri europene să fie atrase în cadrul acestor proiecte și, eventual dacă vreun proiect nu se termină, să rămână doar de executat acele lucrări care se finanțează din cheltuieli neeligibile.

Domnul consilier Goșa Marian:

Dumneavoastră cred că ați previzionat că o să se dea o lege pentru proiecte europene, președinții și vicepreședinții consiliilor județene o să-și mărească salariile datorită acestor fonduri europene care sunt atrase. Și probabil de aia grăbim.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Și beneficiază toți colegii. Două amendamente avem, de fapt pe lista de investiții avem un obiectiv „GPS portabil cu harți active” și domnul Cenușe ne spune că sunt două astfel de GPS-uri.

Domnul consilier Cenușe Claudiu:

Suma este în regulă, doar că sunt două bucăți, nu una.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Deci acesta este un amendament pe care îl supun votului dumneavoastră. Cine este pentru? 29 de voturi pentru, domnul consilier Cenușe Claudiu Andrei nu participă la vot. Și al doilea amendament privește Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți. Noi pusesem în lista de investiții a DGASPC inițial 200 mii lei pentru obiectivul Casă de tip familial Punghina, și conducerea GDASPC ne solicită să diminuăm la 100 mii, urmând la 100 mii să adăugăm la obiectivul de investiții Casă de tip familial Theodor Costescu Vînjuleț. Cine este de acord cu acest amendament? 29 de voturi, domnul consilier Popescu Constantin Valentin nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu cele două amendamente și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei – nu a participat la vot
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioaruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin – nu a participat la vot
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat prin SMS
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 20/26.01.2023 privind aprobarea bugetelor din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul local, a listei de**

investiții din venituri proprii și a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile pentru aceste instituții, pe anul 2023.

Doamna Vijulie Loredana:

La nivelul Consiliului Județean există 6 subordonate care, pe lângă subvenția primită, încasează și venituri proprii. Astfel, Muzeul Regiunii Porților de Fier și-a propus să încaseze 584 mii lei, sumă pe care o repartizează la Titlul 20 Bunuri și Servicii. Centrul medico-social Cujmir propune încasarea a 150 mii lei pe care o repartizează la Titlul 20 Bunuri și Servicii. Centrul Cultural Nichita Stănescu propune încasări de 50 mii lei, sumă pe care o transferă la Titlul 20 Bunuri și Servicii. Direcția de evidență a populației propune 90 mii lei pe care o repartizează la Titlul 20 Bunuri și Servicii. Geoparcul Platoul Mehedinți propune a încasa 60 mii lei, sumă pe care o alocă la Titlul 20 Bunuri și Servicii. Spitalul Județean propune încasare de 350 mii lei venituri proprii iar din excedentul cumulat al anului 2022 6000 mii lei pentru secțiunea de dezvoltare.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Avem și aici un amendament venit din partea Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, dar profităm de faptul că avem aici pe doamna director economic, și aș ruga-o pe dumneaei să detalieze puțin.

Doamna Tilea Simona:

Spitalul Județean a elaborat bugetul de venituri și cheltuieli inițial pentru anul 2023 în baza actelor adiționale încheiate cu Casa de asigurări de sănătate Mehedinți pe ianuarie și februarie, și cu celelalte instituții abilitate – Direcția de Sănătate Publică Mehedinți și Institutul de Medicină Legală Craiova, pe 3 luni. Astfel că la veniturile pe care le-a prezentat colega mea venim și cu diferența pentru contractul cu casa de asigurări în sumă de 17.837,70 mii lei, DSP 10.640,96 mii lei; IML Craiova 1.248 mii lei, din donații și sponsorizări am prevăzut suma de 36 mii lei, subvenția pe care am primit-o de la Consiliul Județean 500 mii lei, influențele salariale finanțate de casa de asigurări în valoare de 15.693,14 mii lei, subvenții de la bugetul de stat pentru fonduri europene – partea de 15% în valoare de 3.653,98 mii lei, și partea de 85% FEDER în valoare de 20.705,87 mii lei. La finalul anului 2022 am înregistrat un excedent de 15.304,8 mii lei, repartizat pe funcționare 9.304,8 mii lei și dezvoltare 6000 mii lei.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Deci, după 2-3 luni de zile sperăm să duceți cea mai mare parte din excedent pentru dezvoltare. Pentru că nu e corect ca excedentul pe care dumneavoastră îl aveți să-l folosiți pentru salarii la spital, și tot ce înseamnă cheltuieli neeligibile și cote de cofinanțare la proiectele Consiliului Județean pentru spital să contribuim noi.

Doamna Tilea Simona:

Vreau să vă justificăm faptul că această sumă de 9 milioane care este pe Titlu I, o ținem acolo sub formă de rezervă; în cazul în care sunt probleme pentru acoperirea drepturilor salariale până la finanțarea de către Casa de asigurări a influențelor îi putem folosi, dar în momentul în care primim finanțarea se întregesc, sau în cazul în care există probleme pe partea de funcționare putem transfera de acolo pe Titlul II. Dacă i-am muta pe toți de la început pentru dezvoltare n-am mai putea să-i utilizăm în cazul în

care sunt probleme - și pot să fie pentru că din ianuarie suntem finanțați la realizat, și nu la nivelul contractului încheiat. Și având activitatea restrânsă, nici indicatorii nu-i putem realiza așa cum ne-am dori.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Trebuie să vă gestionați foarte clar aceste probleme, să puneți toată suma pentru dezvoltare, pentru că dacă vom ajunge în situația să nu avem bani și să nu finalizăm un proiect, va pierde spitalul, să știți.

Doamna Tilea Simona:

Oricând putem să-i transferăm, în cazul în care sunt probleme.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

În regulă. Acesta este amendamentul cu structurarea veniturilor pe capitole și subcapitole, comunicat la fiecare dintre dumneavoastră. Supun votului dumneavoastră acest amendament. Cine este pentru? 30 de voturi. Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu amendamentul prezentat și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei – nu a participat la vot

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat prin SMS

Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 15 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 21/26.01.2023 privind aprobarea numărului de posturi, a organigramei și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate ale Consiliului Județean Mehedinți.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

Se vor desființa două posturi - funcții publice vacante din cadrul unor structuri ale Consiliului Județean Mehedinți, respectiv un post din Serviciul de utilități publice și managementul proiectelor cu finanțare din POIM și un post de la Serviciul buget finanțe, colectarea creanțelor bugetare. Se va majora numărul de posturi de la Cabinetul președintelui de la 4 la 6 posturi și se vor înființa cabinetele pentru cei 2 vicepreședinți, pentru fiecare câte un post în regim contractual de consilier. Iar la statul de funcții în regim contractual, ca urmare a susținerii și promovării examenelor în grad se vor transforma 3 funcții în regim contractual din inspector de specialitate gr. II în inspector de specialitate gr. I.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Discuții nu avem, dar sunt curios de ce ați mai cerut suplimentarea cu încă 2 consilieri; iar noutatea care vine este că cei doi colegi ai dumneavoastră vor și dănași câte o persoană la cabinet. Sunteți prea aglomerat?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu. Codul administrativ intrat în vigoare în 2019 a prevăzut 6 posturi de consilier pentru cabinetul președintelui și câte două posturi la fiecare cabinet de vicepreședinte; la fel și la primăriile reședință de județ. Noi nu am mai modificat de la vremea respectivă organigrama, am rămas cum aveam și până atunci cu 4 posturi, am constat că numărul nu este suficient și am operat această modificare.

Domnul consilier Goșa Marian:

Dacă vă ajută acești 2 consilieri, nu-i nicio problemă.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Maliborschi Victor - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat prin SMS
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
16. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 28.02.2023 cu 30 voturi.